HUTOI'OBASA KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 MATEMATHUKE B ®OPME
EI'D B 10 KJIACCE

ITosicHuTeILHASA 3aNMUCKA

KoHntposbHas pabota coaepxutT 11 3aganuii), KOTOpbIE COOTBETCTBYIOT CTPYKTYPE 3aJaHUI
neMoHcTpaunoHHou Bepcun EI'D 6a3oBoro ypoBHs. Bpems Bemonnenus — 90 munyt. K
KKJIOMY 3aJIJaHUI0 TpeOyeTCsl 1aTh KPAaTKUM OTBET, IPEICTABICHHBIN B BUJIE 1IEJIOr0 YHCIA,
MIPOMEKYTKA U KOHEYHOM IECATUYHON APOOH.

3a BBIMOJTHEHUE KAXKIOTO 3aJaHus YUYEHUK moayJdaeT 1 6amr .

Tabnua nepeBojia TECTOBBIX OAJIJIOB B IKOJbHBIE OTMETKH.

TecToBBIN OaLI [IIxonpHass OTMETKA
0-4 2
5-6 3
7-8 4
10-11 5

Pacnpenesienue 3aianuii KOHTPOJILHOW Pad0ThI 0 OCHOBHBIM CO/IEPKATEIbHBIM
oJI0KaM

Tema

o

Boeluucnenus u npeodbpa3oBaHus

ITpeobpazoBaHKe BEIpXKEHUH, COICPIKAIINUX CTCTICHD

IIporieHTHI

HppaumnonanbHble ypaBHEHUS

Kopensb crenenn n.

Jlorapudmuyeckne ypaBHEHUs

Tpuronomerpuueckue GoOpMyIIbl
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MTOFOBAA KOHTPOJIbHAA PABOTA MO MATEMATUKE B ®OPME EI B 10 K1ACCE

Haiiaure 3HaueHune BoipaxkeHus 0,6 + 5 - 1,3.

1
=10 46
. 9 -9
2 Hakaure 3HayeHHe BhIpaXeHHS =
9
[TocTynuBumMA B npoaaxy B sHBape MoOMnbHBIA TenedoH ctoun 2400 py6Grei.
3 B HosiOpe oH cran crouts 1200 py6neit. Ha ckonbko NMpOUEHTOB CHH3WIACh LiEHA
Ha MOOHJIbHBIH TeneQOoH B MepHO C SHBapsA 1Mo HOAOpb?
a Haitaute xopeHb ypaBHeHMUs J1x -7 = T7.
5 | Boluncaute: /32 +3/-8.
¢ | Peunte ypashenne log;(x+5)=4.
7 Haiigure cos a, ecar sina = —0,6 1 270° < a < 360°.
YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY BEIHYMHAMH H WX BO3IMOXHBIMH 3HAYEHHAMHM:
K KQKIOMY 3JIeMEeHTY nepBoro cronbua noabepHTe COOTBETCTBYIOIUHH 3EMEHT
M3 BTOpOro cronbua.
BEJIMYHHBI BO3MOXHBIE 3HAYEHHUA
A) nuiowank NOYTOBOH MapkH 1) 362kB. M
B) mnowaas NHCBMEHHOTrO CTONa 2) 1,2kB. M
B) mnowmans Cankr-Iletep6ypra 3) 1439 kB. kM
8 I) nnowane sBonetiGonsHoM muomanku 4) 5,2KB.cM
B Tabnuue noa xaxaod 6ykBo#, COOTBETCTBYIOLUEH BEJHYHHE, YKQXHTE HOMep e&
BO3MOXHOIO 3HAYEHHH.
A{B|B|T
Orger:
9 Boiuncaure log, ;2 + log, ,0,15.
Haiinure Kkopesb ypaBHeHHs
10 é 1-0x _ E D+ x
6 5)
Beinyckuuku 11 «A» kinacca nokynatoT GykeTbl UBETOB JUIA MOCIEAHEro 3BOHKA: 3
3 po3 KaXIOMy y4HTemo M U3 11 po3 K1acCHOMY pyKOBOAHMTENO H aupekTopy. OHH
11 cobupatorcs noaapute Oykerst 20 yuuTensm (BKaoyas AMPEKTOpa M KJIacCHOro

PYKOBOAMTEA), PO3bl MOKYNAOTCA MO ONTOBOH LeHe 35 pybned 3a wryky. Ckonbko
pyOne# CTOAT Bce po3bi?













